

# BETHANY

INDEPENDENT-  
PRESBYTERIAN  
CHURCH

*God's Kind of Church...*

*Where God is touching lives...*

*And people care for people.*

## 沉思录

2022年5月22日

经文: 彼得后书5:1-11

### 审判的日子

#### 一位伟大和富有爱的上帝

经文显现上帝的伟大和祂的爱。祂富有怜悯和爱，并且派遣主耶稣成为这世间的救主。

“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的不致灭亡，反得永生。因为神差他的儿子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。”

《约翰福音 3:16-17》

## 公义的上帝

经文里也呈现上帝为一位神圣和公义的神。祂将会凭着祂的义审判所有世人！

“就是天使犯了罪，神也没有宽容，曾把他们丢在地狱，交在黑暗坑中，等候审判。

神也没有宽容上古的世代，曾叫洪水临到那不敬虔的世代，却保护了传义道的挪亚一家八口。

又判定所多玛、蛾摩拉，将二城倾覆，焚烧成灰，作为后世不敬虔人的鉴戒；

只搭救了那常为恶人淫行忧伤的义人罗得，因为那义人住在他们中间，看见听见他们不法的事，他的义心就天天伤痛。

主知道搭救敬虔的人脱离试探，把不义的人留在刑罚之下，等候审判的日子。”

《彼得后书2 :4-9》

1. 上帝并没有宽容犯了罪的天使
  - a) 祂将他们丢在地狱
  - b) 他们交在黑暗坑中，等候审判。
  
2. 上帝并没有宽容上古的世代
  - a) 祂使洪水临到那不敬虔的世代
  - b) 唯独挪亚一家得到上帝的赦免
  
3. 上帝毁灭了所多玛、蛾摩拉
  - a) 祂把不义的人留在刑罚之下，等候审判的日子。
  - b) 不过，祂搭救敬虔的人

## 让我们敬畏上帝

愿我们不会将上帝的公义视为理所当然的。让我们敬畏公义和神圣的上帝！

# 公告专栏

## 欢迎来到伯大尼

我们很高兴您选择与我们一起崇拜主耶稣！愿您的心通过崇拜和团契得鼓舞与赐福！

# 用心灵和诚实崇拜祂

诗篇 119:161-162

“首领无故地逼迫我，但我的心畏惧祢的言语。我喜爱祢的话，好像人得了许多掳物。”

## 1. 无故地逼迫

- a) 这是预期中恶人会做的事情
- b) 他们不需要逼迫他人的理由

## 2. 个人对逼迫的反应

- a) 心始终敬畏上帝的话语
- b) 心灵以上帝话语的宝藏为乐

马太福音 24:8 这都是灾难的起头

“民要攻打民，国要攻打国，多处必有饥荒、地震，  
这都是灾难的起头。”（马太 24：7-8）

## 1. 灾难的起头

- a) 含义：灾难不轻易结束
- b) 灾难会继续

## 2. 灾难可能是因为：

- a) 战争
- b) 饥荒
- c) 瘟疫
- d) 地震

## 3. 愿我们在主耶稣基督里找到坚定的信心！

# 诗歌

## 上帝的国

(译自英文原诗)

人总渴望建立自己的帝国；  
傲慢的君王有贪得无厌的欲望。  
他们会为建立帝国而无所畏惧；  
甚至是导致死伤或夺取自由。

强大的帝国曾残暴地统领土地；  
上万的人民被奴役且许多变得贫困。  
但没有一个帝国长时间的存活；  
每一个都被其他变得更为强大的君王所灭。

有关人子的预言被宣告；  
出自于上帝的手，祂将掌大权。  
这国度在许多方面是截然不同的；  
但少部分的人理解这国并走迷。

人子就是主耶稣；  
祂的计划就是教导人有关真正的义。  
祂从天上降临是为教导人有关这国；  
凡信祂的将寻获属灵的释放！

《但以理书7：13-14》；《马可福音1：15》；

《马太福音4：17》受启发而作

作者：陈俊成

# 人便为有福一诗篇

## 第一百一十一日

经文：诗篇 51

“神啊，求你按你的慈爱怜恤我...” 《诗篇 51:1a》

### 标题

“大卫与拔示巴同室以后，先知拿单来见他。他作这诗，交于伶长。”

这个标题的意义在于给出写诗篇 51 的历史背景。题字的语气不是谴责的语气。当大卫写下他感到内疚和悔恨时，他表现出绝对的诚实。

### 历史背景

大卫渴望拔示巴。他密谋杀死拔示巴的丈夫乌利亚，以便娶她（撒母耳记下 11-12）。上帝派先知拿单严厉斥责。大卫和拔示巴的儿子会死！

### 在黑暗绝望的时候向上帝祈祷

像大卫这样罪孽深重的人，还能归向神吗？他能希望上帝甚至会听到他的祈祷，更不用说回应他吗？

### 诠释诗篇 51

我们应该如何阅读和理解诗篇 51 篇？让我们尝试从神学角度而非仅从历史角度解读诗篇 51。让我们试着把这首忏悔的诗篇解读为展示上帝温柔慈悲的荣耀！

使徒保罗强调上帝恩典和怜悯的荣耀是对的。让我们根据以下经文来阅读和解释诗篇 51！这些真理可能在新约中阐明，但这些真理一直存在，因为它们反映了上帝荣耀的属性！

### 1. 丰盛的恩典

“律法本是外添的，叫过犯显多；只是罪在哪里显多，恩典就更显多了。《罗马书 5:20》

### 2. 救赎

“我们借这爱子的血得蒙救赎，过犯得以赦免，乃是照他丰富的恩典。这恩典是神用诸般智慧聪明，充充足足赏给我们的，”《以弗所书 1:7-8》

### 3. 上帝的大爱

”然而，神既有丰富的怜悯，因他爱我们的大爱，”《以弗所书 2:4》

### 4. 没有谴责

“如今，那些在基督耶稣里的就不定罪了。”《罗马书 8:1》